
Podstatná jména  

Urči  rod, číslo, pád a vzor podstatných jmen:    

 ROD ČÍSLO PÁD VZOR 

u domu     

na větvi     

za prací     

pro chlapce     

výletníci     

s námahou     

před týdnem     

v záhonech     

s kolem     

v  okolí     

 

Převeďte do předem určeného pádu:  

Příklad:  škola – 2. p. č. mn.:   bez škol  

slepice – 7. p. č. mn. _______________________________________________  

kapsa – 6. p. č. mn. ________________________________________________  

sláma – 6. p. č. j. __________________________________________________  

větev – 3. p. č. j. ___________________________________________________  

stodola – 2. p. č. j. _________________________________________________  

včela – 4. p. č. mn. _________________________________________________ 


